



ZAPISNIK

sa 7. redovne Sjednice Turističkog vijeća Turističke zajednice Općine Fažana koja je održana 27. veljače 2019. godine s početkom u 10,00 sati u prostorijama Općine Fažana, 43. Istarske divizije 8, Fažana.

PRISUTNI ČLANOVI:

- Radomir Korać – predsjednik TZO Fažana
- Tereza Kesovija Lupetina
- Roland Cinkopan
- Uroš Martinović
- Sandra Nešović
- Mihaela Bilić
- Ivan Teković
- Damir Kostešić
- Goran Peruško

OSTALI PRISUTNI:

- Melita Peroković – direktorica Turističkog ureda
- Barbara Pužar – djelatnica Turističkog ureda

Predsjednik TZO Fažana pozdravio je prisutne. Zatim je konstatirao da na Sjednici prisustvuju svi članovi Turističkog vijeća te da Vijeće može pravovaljano donositi odluke. Za zapisničarku predlaže Barbaru Pužar, što su prisutni usvojili.

Članovi Vijeća su uz poziv dobili i sljedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika sa 6. Sjednice Turističkog vijeća
2. Usvajanje Izvješća o radu Turističke zajednice Općine Fažana za 2018. godinu s Financijskim izvješćima
3. Prijedlog Godišnjeg izvješća Turističkog vijeća Turističke zajednice Općine Fažana za 2018. godinu
4. Odluka o utvrđivanju naknade srednjoškolcima i studentima za rad tijekom turističke sezone 2019. godine
5. Odluka o utvrđivanju naknade za suradnike u realizaciji Fažanskog kulturnog ljeta 2019. godine
6. Usvajanje Odluke Općine Fažana o korištenju sredstava boravišne pristojbe za 2019. godinu i Izvješća o korištenju boravišne pristojbe za 2018. godinu
7. Godišnje izvješće o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama za 2018. godinu
8. Upitnik o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola za 2018. godinu (Pravilnik o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija NN119/2015)
9. Razno

Predsjednik TZO Fažana pita prisutne imaju li primjedaba ili dopunu Dnevnog reda. Budući da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik daje na glasanje predloženi dnevni red.

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

AD 1.)

Zapisnik s 6. redovne Sjednice članovi Vijeća dobili su uz poziv za Sjednicu. Predsjednik TZO Fažana upitao je prisutne da li imaju primjedbe na Zapisnik. S obzirom na to da se nitko nije javio za riječ, predlaže da se Zapisnik s 6. redovne Sjednice usvoji.

Zapisnik s 6. redovne Sjednice Turističkog vijeća jednoglasno je usvojen.

AD 2.)

Gospođa Peroković ukratko je iznijela Izvješće o radu Turističke zajednice Općine Fažana za 2018. godinu s Financijskim izvješćima te je konstatala da je uz napor svih dionika privatnog i društvenog sektora s područja turizma, Općina Fažana ove godine ostvarila dodatni rast i razvoj destinacije. Statistički smo osvarili 1.088.166 noćenja. Gledano po emitivnim tržištima vidljivi su pozitivni rezultati sa svih tržišta, osim kod njemačkog, gdje smo već prošle godine ostvarili blagi pad. Stoga bismo trebali zajednički razmisliti kako zadržati goste s tog područja.

Gospođa Peroković informirala je prisutne da se u ponedjeljak vratila sa sajma u Münchenu. Trenutne informacije o bookingu generalno ukazuju na pad s njemačkog tržišta u odnosu na prošlu godinu. Izuzetak je zainteresiranost za Tursku gdje bilježe porast. Za sada kažu da nema panike te da će se više znati nakon sajma u Berlinu.

Turistička zajednica je uspjela ostvariti sve što je bilo planirano kako programski, tako i financijski, osim postavljanja autorskih klupa, čija realizacija je po odluci Turističkog vijeća i Skupštine prebačena za ovu godinu. Sve detaljnije nalazi se opisano u Izvješću.

Predsjednik TZO Fažana zahvaljuje gospođi Peroković, zatim otvara raspravu.

Budući da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik TZO Fažane dao je na glasanje Izvješće o radu Turističke zajednice Općine Fažana za 2018. godinu s Financijskim izvješćima.

Izvješće o radu Turističke zajednice Općine Fažana za 2018. godinu s Financijskim izvješćima jednoglasno je usvojeno.

AD 3.)

Gospođa Peroković izjavila je da je Turističko vijeće puno radilo što se vidi i po dnevnom redu održanih sjednica te da se Godišnje Izvješće Turističkog vijeća Turističke zajednice Općine Fažana za 2018. može predložiti Skupštini na usvajanje.

Predsjednik TZO Fažana otvara raspravu.

Budući da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik TZO Fažane dao je na glasanje Prijedlog Godišnjeg izvješća Turističkog vijeća Turističke zajednice Općine Fažana za 2018. godinu

Prijedlog Godišnjeg izvješća Turističkog vijeća Turističke zajednice Općine Fažana za 2018. godinu jednoglasno je usvojen.

AD 4.)

Gospođa Peroković zamolila je Vijećnike da prije nego što se sastavi odluka da joj dozvole pojašnjenje prijedloga o povećanju naknade za rad srednjoškolcima i studentima. Istaknula je da je sve teže doći do radne snage i iako se satnica od 30,00 kn možda čini visokom, treba uzeti u obzir da je to nije satnica za kontinuirani rad koji se realizira u mjesečnom fondu sati, već učenici i studenti rade samo povremeno, u pravilu samo jednom tjedno i to nedjeljom, jednim dijelom i u noćnim satima. Tako da ih treba stimulirati da pored njihovog redovnog rada dođu kod nas raditi nedjeljom. Zatim je predložila da se za rad na manifestacijama poveća satnica na 35,00 kn, a za rad u TIC-u, gdje nam u pravilu rade srednjoškolci i studenti 6 sati po mjesec dana poveća satnica sa 27,00kn na 30,00kn.

Predsjednik TZO Fažana je otvorio raspravu.

Gospodin Kostešić predložio je da se izjednači satnica za rad na manifestacijama i za rad u TIC-u na 35,00kn, jer bi se moglo desiti da ne nađemo srednjoškolce i studente za rad.

Gospodin Cinkopan upitao je gospođu Peroković kako stoji sa planiranim financijskim sredstvima za ovu godinu i da li će biti dovoljno novaca ukoliko izglasaju ovakvo povećanje.

Gospođa Peroković je odgovorila da će i dodatno povećanje satnice biti u skladu s planiranim sredstvima

Budući da se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik TZO Fažane dao je na glasanje Odluku o utvrđivanju naknade srednjoškolicima i studentima za rad tijekom turističke sezone 2019. godine u iznosu od 35,00 kuna za rad u TIC-u i na manifestacijama.

Odluka o utvrđivanju naknade srednjoškolicima i studentima za rad tijekom turističke sezone 2019. godine u iznosu od 35,00 kuna za rad u TIC-u i na manifestacijama jednoglasno je usvojena.

AD 5.)

Gospođa Peroković predlaže da naknada za suradnike u realizaciji Fažanskog kulturnog ljeta u 2019. ostane ista kao i za prethodne godine i iznosi 250,00 kuna neto s obavezom Turističke zajednice da plati i sve pripadajuće zakonske obaveze koje proizlaze iz sklopljenih ugovora.

Predsjednik TZO Fažana je otvorio raspravu.

Budući da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik TZO Fažane dao je na glasanje Odluku o utvrđivanju naknade za suradnike u realizaciji Fažanskog kulturnog ljeta 2019. godine u iznosu od 250,00 kuna neto po sudjelovanju na manifestaciji.

Odluka o utvrđivanju naknade za suradnike u realizaciji Fažanskog kulturnog ljeta 2019. godine u iznosu od 250,00 kuna neto po sudjelovanju na manifestaciji jednoglasno je usvojena.

AD 6.)

Članovi vijeća uz poziv su dobili Odluku Općine Fažana o korištenju sredstava boravišne pristojbe za 2019. godinu i Izvješće o korištenju sredstava boravišne pristojbe za 2018. godinu. Gospođa Peroković objasnila je prisutnima kako postoji zakonska odluka o dodjeli 30% boravišne pristojbe Općini, te da je po rebalansu prebačeno u 2018. godini 972.000,00kn.

Predsjednik TZO Fažane otvara raspravu.

Budući se nitko nije javio za riječ Predsjednik TZO Fažane zatvara raspravu te daje na glasanje Odluku Općine Fažana o korištenju sredstava boravišne pristojbe za 2019 godinu i Izvješće o korištenju sredstava boravišne pristojbe za 2018. godinu.

Odluka Općine Fažana o korištenju sredstava boravišne pristojbe za 2019. godinu i Izvješće o korištenju sredstava boravišne pristojbe za 2018. godinu jednoglasno je usvojeno.

AD 7.)

Gospođa Peroković pojasnila je prisutnima da postoji zakonska odredba da se napravi Godišnje izvješće o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama. Kaže da smo za 2018. godinu imali samo dva upita na koji smo odgovorili. Prvi upit bio je od strane gospodina koji je poslao upit svim turističkim zajednicama u Hrvatskoj, a tražio je podatke o poslovanju i godišnje financijsko izvješće, dok je drugi upit stigao od Udruge invalida iz Vukovara da li imamo zaposlenu osobu sa invaliditetom te imamo li namjeru zaposliti nekoga s invaliditetom.

Budući da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik TZO Fažane dao je na glasanje usvajanje Godišnje izvješće o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama za 2018. godinu.

Godišnje izvješće o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama za 2018. godinu jednoglasno je usvojeno.

AD 8.)

Gospođa Peroković pojasnila je prisutnima da prema Zakonu o udrugama postoji obveza ispunjavanja Upitnika te da Turistička zajednica ispunjava sve zakonski određene uvjete.

Budući da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik TZO Fažane dao je na glasanje usvajanje Upitnika o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola za 2018. godinu (Pravilnik o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija NN119/2015).


Upitnik o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola za 2018. godinu (Pravilnik o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija NN119/2015) jednoglasno je usvojen.

Budući da se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik TZO Fažana zahvaljuje prisutnima na sudjelovanju i zatvara 7. redovnu Sjednicu Turističkog vijeća Turističke zajednice Općine Fažana.

Sjednica Turističkog vijeća Turističke zajednice Općine Fažana završila je u 10,25 sati.

Zapisničarka

Predsjednik
Turističke zajednice Općine Fažana:


Barbara Pužar




Radomir Korac

Fažana, 27. veljače 2019. godine